

OFFICE OF THE REGISTRAR Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam-785621 (A State University under BSSRV Act 2020 of Govt. of Assam | Recognised by UGC | Estd. 2020)

No. BSSRV/Reg/F01/2023/73

Date:04/12/2024

NOTIFICATION

It is notified for information of all concerned that for smooth functioning of work pertaining to National Service Scheme (NSS), the Hon'ble Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat is pleased to entrust the responsibility of Co-Ordinator/ Incharge of National Service Scheme (NSS) to **Dr. Antora Borah**, Assistant Professor, Deptt. of Sociology in addition to her existing assignments.

This is issued with the approval of Hon'ble Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat.

(ulles allow

(Dr. Uday Kumar, Khanikar) Registrar, Wishwallan Birangana Sati Sadhani Rajvik Vishwavidyalaya

Memo No. BSSRV/Reg/F01/2023/73-A

Date: 04/12/2024

Copy forwarded for kind information and necessary action:

- 1. P.A. to the Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam, for kind appraisal of the Vice-Chancellor.
- 2. The Academic Registrar (i/c), Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat for kind information.
- 3. Person Concerned.
- 4. Office Copy.

Weller Trizan

Registrar, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya

Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya Golaghat